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A vaélaszokat indokolni kell, de a feladatokban szereplé tanult algoritmusokat nem kell
részletesen leirni, elég csak azokat a részeket kifejteni, amelyek az indoklashoz sziikségesek.

1. Az alabbi fiiggvények koziil pontosan egyre igaz, hogy O(n?)-es. Vélassza ki ezt
a fliggvényt és lassa be megfelel6 ¢ konstans és ng kiiszobérték megadasaval, hogy
O(n?)-es.
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2. A Prim algoritmus lényegi része egy amig-ciklus, mely két részlet (a két tiresen
hagyott téglalap) kivételével igy néz ki:
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ciklus amig van olyan csics, ahol legolcsébb[v] nem x*:

v*¥ := az a cslics, ahol legolcsébb[v] minimdlis
v LEFEDVE-be megy
legolcsoébb [v*] := %

(kozeli[v*x], v*x) F-be keril
ciklus w = 1-té6l1 n-ig:
ha A[v*,w] nem végtelen és legolcsébb[w] nem x*:
ha c(vx, w) < legolcsébb[w]:

legolcsébb [w] :=

kozeli[w] :=

ciklus vége
ciklus vége

(a) Mit tarol legolcsébb[w] egy w csics esetén?

(b) Mit tarol kézeli[w] egy w csics esetén?

(c) Egészitse ki a kddot a két iires téglalap kitoltésével és magyardzza el roviden
(2-3 mondatban), hogy miért igy kell a két hidnyzo értéket meghatarozni.

3. Egy kezdetben iires, 11 méreti hash tablaba nyilt cimzéssel, linearis prébaval szurtunk
be hét egész szdmot, a hasznalt hash fiiggvény a h(K) = K maradéka 11-gyel osztva
fiiggvény volt. A beszirasok utan egy szamot kitoroltiink a tablabdl, a torolt elem
helyét * jelzi, az eljaras végén az alabbi tablat kaptuk:
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(a) Szirja be ebbe a tablaba a 31-et, majd tordlje ki a 17-et. Adja meg a tébla
allapotat mindkét miivelet utan és mindkét esetben jelezze, hogy melyik cellakat
érintettiik.

(b) Mely celldkat érintjiik a 19 keresése sordn az (a) rész végén kapott tablaban?

. Az alabbi grafon futtatjuk Dijkstra algo-
rimusat az A csucsbol, az A és B csucsok
KESZ-be keriilése utan a d tomb igy néz
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(a) Magyarazza el roviden, hogy d(F) 2

miért végtelen és d(D) miért 4.

(b) Melyik cstcs kerill a kovetkezo6
lépésben a KESZ halmazba és miért?

(c) Hogyan néz ki a d tomb az 1j csucs
KESZ-be keriilése miatti moédositdsok
utan és miért?

. Az 5,2, 2,10 tomb Osszefésiiléses rendezése soran 4 Osszehasonlitas torténik. Adja
meg = Osszes lehetséges értékét, ha tudjuk, hogy x olyan egész szam, ami mashol
nem szerepel a tombben. Valaszat indokolja is.

. Egy G iranyitott, élsulyozott gratban az a,b,c,d, e sorrend topologikus sorrend.
Ezen topologikus sorrendet hasznalva a tanult algoritmust futtatjuk az a-tél vett
legrovidebb utak hosszanak meghatarozasara. Az a, b, ¢, d csicsokra ezeket a tavolsagokat
kaptuk: tdvolsdgla] = 0, tdvolsdg/b] = 2, tavolsdg[c] = -7, tdvolsag[d] = 5.

(a) Miért biztos, hogy van a grafban ab é17 Mi ennek a stlya és miért?

(b) Ha van a grafban cd él, akkor mi lehet ennek a silya és miért?

. Szomszédossagi matrixaval adott egy n csticst, iranyftatlan G graf. Adjon O(n?)
lépésszamu algoritmust, ami eldonti, hogy van-e a grafban olyan masodfoku cstcs,
aminek a két szomszédja kozott van él a grafban.

. Szomszédossagi matrixaval adott egy n csucst, irdnyitott G graf és benne egy kijelolt
(u,v) irdnyitott él. Szeretnénk megtaldlni a legkevesebb élbol all6, az (u,v) élen
atmeno iranyitott kort a grafban.

Melyik tanult algoritmust lehet alkalmazni, hogyan és miért, ha O(n?) 1épésben meg
akarjuk oldani ezt a feladatot?



